

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Одлуком Изборног већа Грађевинског факултета Универзитета у Београду бр. 25/7 од 02.02.2024. године, именовани смо за референте по расписаном конкурс за избор једног САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област МАТЕМАТИКА за рад на одређено време од једне године. Конкурс је објављен у огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ број 1079-1080, дана 14.02.2024. године. На конкурс су се у прописаном року пријавила два кандидата, **Филип Вукојевић, маг. мат. и Анастасија Анђелковић, дипл. мат.** На основу увида у достављену документацију, подносимо следећи

ИЗВЕШТАЈ

1. Кандидат Анастасија Анђелковић

1.1 БИОГРАФИЈА

Кандидат Анастасија Анђелковић, дипл. мат. рођена је 3. новембра 1998. године у Приштини. Основну школу „Ђура Јакшић“ у Панчеву завршила је 2013. године. Гимназију „Урош Предић“ у Панчеву завршила је 2017. године.

Основне академске студије Математичког факултета Универзитета у Београду уписала је школске 2017/18 године и дипломирала 9. септембра 2022. године на смеру *Професор математике и рачунарства* са просечном оценом 8.12.

Мастер студије на студијском програму Математика на Математичком факултету Универзитета у Београду уписала је школске 2022/23 године.

1.2 РАД У НАСТАВИ

Од октобра 2022. године ангажована је на Грађевинском факултету у Београду као сарадник у настави за ужу научну област Математика где држи вежбе на предметима Математика 1 и Математика 2.

Од 2021. године ангажована је у регионалном центру за таленте „Михајло Пупин“ у Панчеву као ментор ученицима на писању радова за покрајинско и државно такмичење талентованих ученика, као и предавач за област математика.

Анастасија Анђелковић је радила у Гимназији „Урош Предић“ у Панчеву на пословима наставника предметне наставе из предмета математика у два наврата, у јануару 2020. године, а затим од 2021. до 2022. године.

Априла 2021. године обављала је стручну праксу у оквиру предмета „Пракса наставе математике и рачунарства“ у XIV београдској гимназији.

1.3. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД

Кандидат, Анастасија Анђелковић планира да њен Научно-истраживачки рад усмери на области комутативне и некомутативне алгебре.

2. Кандидат Филип Вукојевић

2.1 БИОГРАФИЈА

Кандидат Филип Вукојевић, маг. мат. рођен је 1. фебруара 1991. године у Новом Пазару. Основну школу „Братство“ у Новом Пазару завршио је 2006. године. Гимназију у Новом Пазару завршио је 2010. године.

Основне академске студије Математичког факултета Универзитета у Београду уписао је школске 2010/11 године и дипломирао је 19. јануара 2022. године на смеру *Теоријска математика и примене* са просечном оценом 8.05.

Магистар студије на студијском програму Математика на Математичком факултету Универзитета у Београду уписао је школске 2022/23 године и 30. септембра 2023. године одбранио магистар рад под називом „*Хеликоидне површи са константном средњом кривином. Бурова теорема*“, са просечном оценом 10.00.

Докторске студије на студијском програму Математика на Математичком факултету Универзитета у Београду уписао је школске 2023/24 године.

2.2 РАД У НАСТАВИ

Од 2022. године ангажован је на позицији SAT, GMAT и GRE професора у Ино Едукација центру за школовање у иностранству.

Филип Вукојевић је у току 2022. године обављао стручну праксу на Институту за физику, под надзором др Бранислава Цветковића.

2.3. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД

Научно-истраживачки рад кандидата Филипа Вукојевића је усмерен на област геометрије.

Кандидат је учесник Семинара за геометрију, визуелизацију и образовање са применама Математичког факултета у Београду.

Закључак и предлог

Имајући у виду наведено, чланови Комисије констатују да оба кандидата испуњавају формалне услове за пријаву на конкурс за једног сарадника у настави за ужу научну област Математика.

С обзиром на то да кандидат Анастасија Анђелковић има веће искуство у настави, Комисија предлаже Изборном Већу Грађевинског факултета Универзитета у Београду да се Анастасија Анђелковић, дипл. мат., избере у звање сарадника у настави за рад на одређено време од једне године.

Београд, 15. 03. 2024. године

др Зоран Пуцановић, дипл. мат.
ванредни професор, Грађевински факултет Универзитета у Београду

др Марко Пешовић, дипл. мат.
доцент, Грађевински факултет Универзитета у Београду

др Зоран Петровић, дипл. мат.
редовни професор, Математички факултет Универзитета у Београду

